

让“口袋”里装满稳稳的小幸福

我市着力打造青年主题口袋公园 助力青年友好型城市建设

本报讯(记者 马迎春) 9月25日一大早,家住羊山新区金燕宾馆附近小区的耿菲逸已在家门口的架子山公园跑了好几圈了。放眼望去,这是一个贯穿东西的口袋公园,园内各色花儿争奇斗艳,儿童游乐场设施齐全,健身步道上行人来回穿梭,石板路沿坡向上,路边绿草拥簇……

“如今实现了‘推窗见绿,出门入园’,真好!周末最惬意的就是去公园中间的‘两个更好’书屋,找一处安静的角落,体验城市书香的魅力。”耿菲逸笑着告诉记者。

95后的耿菲逸是信阳人,大学毕业后在上海工作一段时间,后被信阳的“人才回归”政策所吸引,参加了信阳招才引

智相关考试,顺利通过考试后,她毅然放弃了大城市的繁华,回到家乡发展。

“当时就看信阳的人才政策好,没想到不仅如此,我们还享受到了信阳建设青年友好型城市的福利。这一个个适合青年人融入城市的主题公园、一项项引才留才的政策,让我们看到了信阳对青年人才满满的诚意!相信随着越来越多青年人才的回归、引入,信阳的发展会越来越越好!”耿菲逸感慨。

离开架子山公园,记者一行来到了位于浉河区河南路龙跃河东南300米御龙湾旁的界河公园。正在公园吊桥上自拍的青年朱迪一边举着手机一边喊同行好友:“快来看,这个

角度太好了!不仅可以拍到青山绿水,还可以拍到那边的小亭子和岸边的木槿花,几个白鹭也入镜了!”

“现在周末有很多年轻人过来‘打卡’拍照。以前这里垃圾遍地,水质发臭。改造成口袋公园后,不仅环境好了,还有小孩子娱乐的场所,我经常带孙子过来玩。”60多岁的张阿姨告诉记者。

不仅是浉河区,在平桥区像界河公园这样以青年为主题的口袋公园也有很多。

当日,记者来到刚建成不久的华豫电厂公园,大片绿草地让人心旷神怡,草地旁的塑像憨态可掬,文化墙上幅幅反映青年群体生活场景的绘画让人耳目一新,塑胶跑道上

几个年轻人正在跑步,远处花架子下的长凳上几个市民正在聊天……

“以前周边没什么娱乐休闲的地方,这个公园建得好呀!现在工作累了下来走走,呼吸新鲜空气,舒展一下筋骨,再回去工作,效率高了不少!”在周边上班的90后市民法翔宇告诉记者。

架子山公园、界河公园、华豫电厂公园只是我市着力打造青年主题口袋公园、助力青年友好型城市建设的缩影。

“为助力青年友好型城市建设,在市城市管理局的指导下,市园林局围绕青年需求,提升城市绿化水平,为给青年群体打造更加舒适、便利的休闲空间,今年我市已

建成口袋公园16个。”市园林局园艺科负责人庄鹏告诉记者。

“这些公园还结合青年群体的特点,增设了健身、‘遛娃’设施,推广‘城市书屋’‘休闲茶馆’等服务,打造了生态宜居的城市环境,一个充满活力的花园城市美好画卷正在徐徐展开。”庄鹏说。

城市的美与活力,不仅仅体现在高楼大厦、宽阔街道和璀璨灯光,它还隐藏在每一处街景掠影、每一条林荫小径、每一个令人意想不到的角落。一个个以青年为主题的口袋公园,犹如点缀在申城大地的一颗颗明珠,让青年人在“口袋”里尽享稳稳的小幸福……



▲为迎接党的二十大胜利召开,近日,信阳师范学院离退休教师谭山金色合唱团正在赶时排练《感恩》《我和我的祖国》等一批革命歌曲,歌颂党歌颂祖国,表达对党感恩对祖国热爱之情。王存选 摄



►为庆祝国庆节、喜迎党的二十大,丰富职工文体生活,增强职工体质,增进市直单位之间交流,9月25日,信阳日报社与市人社局、市财政局、邮储银行信阳分行4家单位联合举办“庆祝国庆节 喜迎二十大”羽毛球比赛。本报记者 张继疆 摄



助力优化营商环境 切实解决企业诉求

本报讯(记者 李凯) 近日,市“12345”政务服务便民热线中心接到红房子食品公司关于“运货车被扣”的投诉,热线督查组第一时间召集联合市交通局、市营商办等相关部门与阻工方进行协调,并作出处理。

“浉河区运政大队办理工作人员告知公司没有达到5辆运营车,无法办理营运证,对此表示不认可……”9月19日,热线中心接到红房子食品公司的投诉电话,“我们公司多次与相关单位协调未果,现在时间越拖越久,无奈之下,拨打热线进行投诉。”

接到电话后,热线督查组联合市交通局、市营商办,现场协调红房子信访问题。经和各方协调,市交通局相关同志表示亲自带领红房子办理运输证件,为企业提供服务,彻底解决企业运输车辆证件问题,“12345”热线服务中心、市政府督查部门将继续跟踪督查,督导相关问题彻底解决。

“信阳设立的优化营商

环境专线,让我们有了一条直接与政府相关部门沟通的渠道,现在办事方便多了。”该公司负责人表示,问题反馈后就得到了解决,现在信阳营商环境好多了,办事效率非常的高。

“民但有呼,我必有应”。近年,“12345”政务服务便民热线中心紧紧围绕“听民声、答民问、解民忧”的宗旨,强化热线理念、规范办理流程、提升服务效能,架起政企“连心桥”,打通高效助企路,努力为企业提供专业化、标准化服务,及时倾听企业呼声、回应市场主体关切,让企业有实实在在的获得感。

“我们始终认真履行‘三服务’使命任务,把‘12345’政务服务便民热线打造成树立‘美好生活看信阳’品牌的城市发展线、百姓幸福线,让人民群众更加喜爱热线,关心热线,参与热线,把热线真正打造成树立城市发展线、百姓幸福线。”“12345”政务服务便民热线中心相关负责人表示。

创新举措 强化服务 保护权益

信阳中院联合市工商联举行优化营商环境新闻发布会

本报讯(记者 段黎明)为创新服务举措、优化营商环境,进一步加强对中小投资者和民营企业的权益保护,9月23日,信阳中院联合市工商业联合会举行优化营商环境新闻发布会。

据介绍,信阳中院和信阳市工商联强化“店小二”意识,共同研究制定《关于设立“信阳投资者之家”切实畅通投资者维权渠道的通知》(信中法〔2022〕82

号),并于今年8月9日联合设立“信阳投资者之家”线上平台,为中小投资者和民营企业创建诉前法律服务新路径,构建诉中问题沟通新途径,搭建诉后意见建议反馈新捷径。自设立以来,共有37人次提交意见建议,其中涉及需解决的具体问题8件,现已办结6件。

“信阳投资者之家”的设立,使中小投资者和民营企业

能够足不出户反映诉求,实现让数据“多跑路”、投资者“少跑腿”,该项工作先后被市营商办、省高院和“营商环境看河南”微信号作为典型做法在全省进行宣传推广。今后,信阳中院和市工商联将切实做好诉求办理和宣传推广工作,提高“信阳投资者之家”在全市范围的知晓度和影响力,服务更多的中小投资者和民营企业。

声明

●兹有谌永忠购买的由河南大有房地产开发有限公司开发的信阳恒大名都车位3D168,其交付的购车位款收据(收据编号:0000951,金额:33300元;收据编号:1028589,金额:22200元;收据编号:0414218,金额:11100元),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有罗艳购买的由河南建轩置业有限公司开发的金牛国际社区三期2号楼2层205号房产壹处,其商品房买卖合同(备案合同)(合同编号:YS0228863),因不慎丢失,特声明作废。